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в МАО ДО «Детская школа искусств» г.Емва 
на 2015-2016 учебный год 
  (Выписка из Положения о приёме учащихся в целях их обучения по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области искусств п.3.4 (Приложение №1 к приказу №61-од от 21 мая 2014г.).)
- в области хореографического искусства («Хореография»): проводится в форме просмотра физических и пластических данных ребёнка, творческих заданий, позволяющих определить музыкально-ритмические и координационные способности ребёнка (музыкальность, артистичность, танцевальность). 
Поступающий должен быть в одежде, не стесняющей движения.
- в области изобразительного искусства («Художественное отделение»): проводится в форме просмотра творческих работ, творческих заданий, позволяющих определить наличие способностей к художественно-исполнительской деятельности. Дополнительно поступающий может представить самостоятельно выполненную художественную работу.
- в области музыкального искусства («Хоровое пение», «Фортепиано», «Народные инструменты», «Духовые инструменты»): проводится проверка музыкального слуха, ритма, музыкальной памяти, физических данных.
1. Исполнение песни по желанию.
2. Выразительное прочтение стихотворения.



