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ПРИКАЗ
от 08 апреля 2019 г.                                                                                                         №91-ус
 О награждении учащихся по итогам олимпиады 
В соответствии с Положением о проведении школьной Олимпиады по хореографическим дисциплинам среди учащихся хореографического отделения МАО ДО «ДШИ» г. Емва и на основании Протокола заседания комиссии по школьной Олимпиаде по хореографическим дисциплинам среди учащихся хореографического отделения от 06.04.2019 г.
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.  Наградить дипломами в младшей группе участников школьной Олимпиады по хореографическим дисциплинам среди учащихся хореографического отделения МАО ДО «ДШИ» г. Емва (далее – Олимпиада по хореографии), в том числе: 
· Ганову Ксению, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата I степени;

· Алешанову Елизавету, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата I степени;

· Лятиеву Маргариту, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата II степени;

· Алешанову Алину, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата II степени;

· Гутсы Дарью, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата III степени;

· Сенюкову Снежану, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата III степени;

· Федорову Дарью, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), специальным дипломом в номинации «Танцкласс»; 
· Сокерину Софью, учащуюся 2 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), специальным дипломом в номинации «Музыкальный эрудит». 

2.   Наградить дипломами в первой средней группе участников Олимпиады по хореографии, в том числе: 

· Балан Елизавету, учащуюся 1 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата I степени;
· Кульчановскую Кристину, учащуюся 1 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата II степени;
· Фомину Елизавету, учащуюся 1 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата III степени; 
· Гаражун Марию, учащуюся 1 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата III степени; 
· Каракчиеву Дарью, учащуюся 1 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), специальным дипломом в номинации «Музыкальный эрудит». 

3.  Наградить дипломами во второй средней группе участников Олимпиады по хореографии, в том числе: 

· Свотневу Алину, учащуюся 3 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом лауреата I степени; 

· Ткач Маргариту, учащуюся 3 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом II степени; 

· Задоркину Диану, учащуюся 3 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), дипломом III степени; 

· Козлову Алину,  учащуюся 3 класса хореографического отделения (преподаватель Андрусенко Н.И.), специальным дипломом в номинации «Знаток хореографической азбуки».
4. Наградить дипломами в старшей группе участников Олимпиады по хореографии, в том числе: 

· Кислякову Арину, учащуюся 5 класса хореографического отделения (преподаватель Латкина А.А.), дипломом лауреата I степени; 

· Коновалову Ульяну, учащуюся 5 класса хореографического отделения (преподаватель Латкина А.А.), дипломом лауреата II степени; 
· Салахову Полину, учащуюся 5 класса хореографического отделения (преподаватель Латкина А.А.), дипломом лауреата III степени; 
5. Поощрить дипломами за участие участников Олимпиады по хореографии, не занявших призовые места.  
          И.о. директора                                                                                              С.И. Шишова 
С приказом ознакомлены: 
	Андрусенко Н.И. 
	

	Латкина А.А.
	

	Волкова Г.Н.
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