2. ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА О ШКОЛЕ
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В 1962 году, в п. Железнодорожный, районном центре Княжпогостского района Коми АССР, была открыта детская музыкальная школа. Школа размещалась в деревянном бараке вместе с домом пионеров, детской библиотекой и аптекой.
Первый набор учащихся состоял из 8 учеников, которые начали обучение на отделениях «Народные инструменты» и «Фортепиано». Через несколько лет школе было предоставлено деревянное двухэтажное здание, в котором ранее находилось отделение госбанка. Число учащихся постепенно возросло до 50 человек. 
Первый директор школы– Тягинов Василий Андреевич, участник-инвалид Великой Отечественной войны (награждён Орденом Отечественной войны I степени), преподаватель по классу баяна. Первый школьный выпуск состоялся в 1967 году. 
С 1973 г. по 1994 г. директором школы работал Кузнецов Анатолий Павлович, в 1992 году ему было присвоено звание «Заслуженный работник культуры Республики Коми». В школе были открыты новые отделения: «Скрипичное» и «Духовые инструменты». 
В 1991 году, районные власти предоставили школе трёхэтажное кирпичное здание 1962 года постройки, площадью 1005,2 кв.м. Это позволило открыть новые отделения: художественное, хореографическое, теоретико-хоровое. В 1992 г. школа была переименована в Детскую школу искусств (ДШИ). 
В начале 90-х гг. происходит интенсивное развитие Княжпогостского района и п. Железнодорожный. Крупнейшее градообразующее предприятие - Княжпогостский завод ДВП (древесно-волокнистых плит), продукция которого имела огромный спрос, в 1993 г. сделал дорогой и очень востребованный до сих пор подарок - подарил школе прекрасный белый рояль «Москва», который и сегодня украшает концертный зал ДШИ.
В 1994 году ДШИ получила статус юридического лица.
В 1995 году посёлок Железнодорожный был переименован в город Емва. 
В эти годы в посёлке Синдор строится и развивается линейное производственное управление магистральных газопроводов (ЛПУМГ), нефтеперекачивающая станция, подразделение предприятия АН-243, растёт население посёлка, возникает потребность в обучении детей музыке и художественному творчеству. В 2000 году ДШИ г.Емва открыла художественный класс в п. Синдор, а в 2001г. -филиал школы. 
В двухтысячные годы здание ДШИ, нуждавшееся в капитальном ремонте, было частично отремонтировано: фасад был обшит металлосайдингом с трёх сторон, проведён ремонт мягкой кровли. За счёт внебюджетных средств был приобретен компьютерный класс для преподавания сольфеджио, сценические костюмы и обувь, музыкальные инструменты. В ДШИ была организована Детская филармония в содружестве с республиканской Детской филармонией. 
В 2011 году ДШИ присвоен статус муниципального автономного учреждения. 
С 2013 г. по настоящее время директором школы работает Нофит Елена Юрьевна. 
В 2014 году ДШИ была переименована в муниципальную автономную организацию дополнительного образования и начала реализацию дополнительных предпрофессиональных и общеразвивающих общеобразовательных программ. 
В 2015 году ДШИ получила Лицензию Министерства образования Республики Коми на осуществление образовательной деятельности  в пгт. Синдор.
В 2016 году ДШИ г.Емва стала Лауреатом I степени II Республиканского конкурса «Лучшая детская школа искусств» среди городских школ. 
  В 2019 году школа включена в Федеральный реестр «Всероссийская Книга Почёта».                                                                                                                                
           Функции и полномочия Учредителя ДШИ осуществляет Управление культуры и спорта (ранее - «отдел культуры», «отдел культуры и национальной политики») администрации муниципального района «Княжпогостский».
